

## Познавательно-музыкальное развлечение

### «Путешествие на воздушном шаре»

10 июня для детей младшего и старшего дошкольного возраста прошло познавательно-музыкальное развлечение «Путешествие на воздушном шаре», посвященное празднованию Дня России, Дня города Сыктывкара.

Дети вместе с русской красавицей совершили увлекательное путешествие по России. Встретили на своем пути символ России матрешку, символ России медведя, поиграли вместе с ними, потанцевали, вспомнили государственные символы герб, флаг, гимн России. Ребята гостям рассказали про достопримечательности Республики Коми, города Сыктывкара что можно посетить, где побывать. Путешествие было познавательным.

